

शेखावाटी उत्सव में हुए रोचक मुकाबले, समापन पर आज होगा कवि सम्मेलन



26 वें शेखावाटी उत्सव में महिलाओं की रस्साकसी प्रतियोगिता भी आकर्षण का केन्द्र रही। इसमें ग्रामीण महिलाओं ने शहरी महिलाओं को मात देते हुए जीत दर्ज की।

प्रतियोगिताओं का अवलोकन कर प्रतिभाओं की सराहना की। इस मौके पर उन्होंने विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कार भी प्रदान किए। शेखावाटी उत्सव संयोजक संदीप लाम्बा,

सह संयोजक जुगना स्वामी, कॉर्डिनेटर जगमल नेहरा ने अतिथियों का स्वागत किया। रात को कलाकारों ने एक से बढ़कर एक सांस्कृतिक प्रस्तुति दी।

इस दौरान भारत स्काउट गाइड

स्थानीय संघ प्रधान मुरलीमनोहर चौबदार, हीरालाल, पीरामल दायमा, डॉ. अनिल शर्मा, प्रधानाचार्य रामवतार सबलानिया, सागरमल टेलर, ओमप्रकाश सेन, द्वारका प्रसाद सोनी,

डेरा सच्चा सौदा के श्रद्धालुओं ने सफाई कर चूरू को चंद घण्टों में चमकाया

चूरू, (कासं)। डेरा सच्चा सौदा सिरसा के गुरु संत डॉक्टर गुरमीत राम रहीम सिंह इंसा के आह्वान पर राजस्थान प्रदेश की साथ संगत ने करीब पांच साल बाद परम पिता शाह सतनाम महाराज का एमएसजी रहमोकरम माह का शुभ भंडारा पूज्य गुरु संत डॉ. गुरमीत राम रहीम सिंह इंसा के साथ मनाने की खुशी में मरुभूमि राजस्थान को स्वच्छता की सौगात दी।

इस खुशी में राजस्थान प्रदेश की साथ संगत ने पूरे राज्य में एक साथ सफाई अभियान चलाकर राज्य को निखारा। इसी कड़ी में सेवादारों ने चूरू में भी अभियान चलाकर सफाई की। अभियान चूरू की जिम्मेवार आग्रपाली इंसा चौधरी ने बताया कि उक्त सफाई महाअभियान की शुरुआत साथ संगत के आग्रह पर पूज्य गुरु संत डॉ. गुरमीत राम रहीम सिंह इंसा ने यूपी के शाह सतनाम आश्रम बरनावा से ऑनलाइन स्वयं श्राद्ध लगाकर किया। इसके पश्चात एक साथ पूरे राजस्थान के हर गांव, शहर, कस्बे और संभाग में डेरा अनुयायी सफाई कार्य में जुट गए। इंसा ने बताया कि सेवादारों ने चूरू में भरतिया हस्पताल, कलेक्टर, बस स्टैंड, रेलवे



गुरु संत डॉक्टर गुरमीत राम रहीम सिंह इंसा के आह्वान पर राजस्थान प्रदेश की साथ संगत ने चूरू को स्वच्छता की सौगात दी।

स्टेशन, घंटाघर सहित शहर के समस्त सार्वजनिक स्थानों व सभी रास्तों की सफाई की। सफाई अभियान को लेकर प्रदेश के डेरा श्रद्धालुओं में खासा उत्साह देखने को मिला और सेवादारों ने देखते ही देखते चूरू शहर को चमका दिया। साथ संगत सफाई करने के औजार जैसे झाड़ू, कस्सी, तसला, पल्लू, आरी, कुल्हाड़ी आदि अपने साथ लेकर आई। इतना ही नहीं साध-संगत अपने लिए लंगर-भोजन भी साथ लेकर पहुंची। सेवादारों ने पूरी तमयता के साथ सफाई की और शहर में वर्षों से लगे कूड़े कंकड़ के ढेरों को साफ कर दिया।

पूर्व विद्यार्थी स्नेह मिलन एवं भामाशाह सम्मान समारोह आयोजित



सिद्धमुख के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में वार्षिकोत्सव, पूर्व विद्यार्थी स्नेह मिलन एवं भामाशाह सम्मान समारोह में शहर बलांक अध्यक्ष सीताराम प्रजापत का सम्मान किया गया।

सादुलपुर, (निर्सं)। सिद्धमुख के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में वार्षिकोत्सव, पूर्व विद्यार्थी स्नेह मिलन एवं भामाशाह सम्मान समारोह का शानदार एवं रंगारंग आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि मनीष कुमार गुप्ता विद्यालय के पूर्व विद्यार्थी एवं क्षेत्र के जाने-माने भामाशाह रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता ग्राम पंचायत सरपंच महावीर प्रसाद जांजिड़ ने की। इस अवसर पर सीताराम डायमंड शहर बलांक अध्यक्ष, तहसीलदार बबीता जी ढिल्लो, सुभाष चंद्र थाना अधिकारी, करतार सिंह, शेर सिंह मुंड, कृष्ण कुमार

महला, मुंशीराम, राम सिंह कस्वां, संजय कुमार खुडिया, अनिल कुमार भाटी, रणवीर सिंह भाटी, ओम प्रकाश सुवेदार, राज देव सिंह राठीड सरपंच अजीतपुरा, पवन कुमार देवर्थ, आसाराम शर्मा, संदीप कुमार गुप्ता, रणजीत सिंह गुराडया व कुरडाराम ज्यणी आदि रहे। कार्यक्रम के दौरान विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने रंगारंग सांस्कृतिक प्रस्तुतियां देकर समारोह में उपस्थित आगंतुकों का मन मोह लिया। कार्यक्रम के दौरान बड़ी संख्या में विद्यालय के पूर्व विद्यार्थियों, भामाशाहों एवं विद्यालय की प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया। इस अवसर

पर मुख्य अतिथि मनीष कुमार गुप्ता ने विद्यालय में 10 से 15 तक कम्परे बनवाने की घोषणा की। ज्ञात रहे कि मनीष कुमार गुप्ता इस क्षेत्र के बड़े और जाने माने भामाशाह हैं, जो गांव में राजकीय कॉलेज, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र और गौशाला का निर्माण कर रहे हैं। सरपंच महावीर प्रसाद जांजिड़ ने 2 शौचालय बनाने की घोषणा की। वहीं लालाराम सोनी एवं विनोद गैदर ने 25 डनलप की कुर्सियां विद्यालय परिवार को भेंट की।

देवनारायण बोर्ड सदस्य गुर्जर का स्वागत

सुजानगढ़, (कासं)। देवनारायण बोर्ड के सदस्य एडवोकेट राजेश गुर्जर, देवनारायण बोर्ड चूरू जिला कमेटी के सदस्य रामप्रताप चेची का सुजानगढ़ पहुंचने पर गुर्जर समाज के लोगों ने स्वागत किया। इस मौके पर गुर्जर समाज के द्वारा छात्रावास के लिए देवनारायण बोर्ड के सदस्य के समक्ष गुर्जर समाज का छात्रावास बनाने की मांग रखी गयी। देवनारायण बोर्ड के सदस्य एडवोकेट राजेश जी गुर्जर ने कहा कि छात्रावास के लिये सरकार को सुजानगढ़ का नाम भेजा जा चुका है। अखिल भारतीय वीर गुर्जर महासभा जिला अध्यक्ष नरेंद्र गुर्जर ने धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि मेरे द्वारा देवनारायण बोर्ड के सदस्य व देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष जोगेंद्र अवाणा से चूरू जिले के सुजानगढ़ में छात्रावास बनाने की मांग रखी गयी थी। जिस पर बोर्ड अध्यक्ष अवाणा ने मांग को गंभीरता से लेते हुए मुख्यमंत्री को भेजी गई सूची में सुजानगढ़ का नाम शामिल करवाया। नरेंद्र गुर्जर ने इस मौके पर सरकार से आगामी बजट के अंदर सुजानगढ़ में देवनारायण छात्रावास की घोषणा करने की मांग की। इस अवसर पर महासभा जिला उपाध्यक्ष जगदीश, महासभा तहसील अध्यक्ष मनसुख, सोहनलाल, जगदीश, सरदारमल, विजय सिंह, राजकुमार, बाबूलाल, कादूराम, इन्द्र सिंह, धनेश सहित समाज के कई लोग उपस्थित थे।

ग्राम पंचायत दलपतपुरा के जीण माता मंदिर में जागरण व भंडारे का आयोजन



कार्यक्रम में आमजन के साथ कई जनप्रतिनिधियों ने हिस्सा लिया।

पाटन, (निर्सं)। निकटवर्ती ग्राम पंचायत दलपतपुरा में लादी परिवार की ओर से जीण माता मंदिर प्रांगण में रात्रि एवं भंडारे के दिन जागरण एवं भंडारे का आयोजन किया गया, जिसमें सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ-साथ कई जनप्रतिनिधियों ने भी हिस्सा लिया। खेतड़ी के विधायक प्रत्याशी ईंजीनियर धर्मपाल गुर्जर ने मंच के माध्यम से संबोधित करते हुए स्वजातीय युवा बंधुओं से आह्वान किया कि समाज के युवा साथी जो रास्ते से भटक चुके हैं वो साथी समाज की मुख्य धारा में वापस आ जाए, तभी

समाज का सत्कार हो पाएगा, समाज के युवा साथी आगे बढ़ सकेंगे। युवा साथियों को यह अधिकार नहीं है कि वे पूरे समाज को नीचा दिखाए क्योंकि इससे उनका परिवार भी समाज की गिंगाहों से गिरता है। युवा साथी बदमाशी का कल्चर छोड़कर सामाजिक कल्चर में भागीदार बने जिससे समाज में उनका मान सम्मान बढ़ सके व समाज को एक नई दिशा मिल सके। भंडारे में कोटपतली के पूर्व विधायक रामस्वरूप कसाणा, खेतड़ी के विधायक प्रत्याशी ईंजीनियर धर्मपाल गुर्जर, नांगल चौधरी

मंदिर परिसर में भगवान शिव की प्राण प्रतिष्ठा भी हुई जिसमें महिलाओं ने कलश यात्रा निकाल कर विधि विधान के साथ भगवान शिव की प्राण प्रतिष्ठा की

भण्डारे में हजारों लोगों ने पंगत प्रसादी ग्रहण की

विधायक डॉ अभय सिंह यादव, भाजपा नेता प्रमोद सिंह बाजोर, पूर्व प्रधान सन्तोष कुमार गुर्जर, पूर्व विधायक फूल चंद गुर्जर, सरपंच बलराम गुर्जर, पूर्व सरपंच कालूराम, जयदयाल गुर्जर, सहित सैकड़ों जनप्रतिनिधियों ने भाग लिया एवं दर्जनों जनप्रतिनिधियों ने सभा को संबोधित किया। मंदिर परिसर में भगवान शिव की प्राण प्रतिष्ठा भी हुई जिसमें महिलाओं ने कलश यात्रा निकाल कर विधि विधान के साथ भगवान शिव की प्राण प्रतिष्ठा की। इस दौरान कार्यक्रम में महिलाएं एवं पुरुष भी शामिल रहे। हजारों लोगों ने पंगत प्रसादी ग्रहण की।

झांसा देकर 50 हजार ठगे

अनूपगढ़, (कासं)। अनूपगढ़ के निकटवर्ती गांव 72 जीबी निवासी मुस्ताक अहमद पुत्र मोहम्मद रफीक ने चार लोगों के खिलाफ नोट दुगुने करने के बहाने घर बुलाने और फर्जी पुलिस कर्मी बनकर 50 हजार रुपए लूटने के आरोप में केस दर्ज करवाया है। एफआईआर के अनुसार मुस्ताक अहमद की रामसिंहपुर में चरमे की दुकान है। आरोप है कि रामू रायसिंह निवासी 2 केएएम (खाल) ढाणी चरमा लेने आया था। उसने रुपए दुगुने करने का झांसा दिया। 30 जनवरी को सुबह अपने दोस्त जगदीश मेघवाल के फोन से रामू रायसिंह को फोन किया तो उसने मुस्ताक को अपने घर बुला लिया। रामू ने जगदीश व मुस्ताक को चाय पिलाई। आरोप है कि बाद में वह रामू दिया रुपयों का पार्सल खोलने लगा। राम घर से बाहर चला गया इस बीच दो लोग पुलिस की बर्दी में आये। एक युवक साधारण कपड़े में था। उन्होंने डोडा पोस्ट की तस्करी का आरोप लगाते हुए जेब से 50 हजार रुपए छीन लिए। खुद को राबला नकी की पुलिस बताया। आरोप है कि थाने की पुलिसकर्मियों ने रामू, जगदीश और उसे तीनों को गाड़ी में बैठा लिया। करीब 10-15 किमी दूर जाने के बाद उन्होंने इन दोनों वीडियो बनाया। सफेद कागज पर हस्ताक्षर करवा कर छोड़ दिया। रामू को साथ लेकर गाड़ी में चले गए।

टावर लगाने का विरोध, नारेबाजी की

रतनगढ़, (निर्सं)। शास्त्री नगर में लगाये जा रहे मोबाइल टावर का विरोध करते हुए शनिवार को टावर लगाने आये कम्पनी के कर्मचारियों को मोहले वासियों ने विरोध कर वापिस भेज दिया। वहाँ विरोध कर रहे मोहल्ले वासियों ने बताया कि एक निजी कम्पनी द्वारा शास्त्री नगर में 5 टावर लगाया जा रहा है जो गलत है, क्यों कि यहाँ घनी आबादी है और पास ही स्कूल तथा आंगनबाड़ी केंद्र भी है जिसमें सैकड़ों बच्चे अध्ययनरत है 5 टावर से निकलने वाली रेडिएशन से मोहल्ले वासियों सहित विद्यार्थीओं के स्वास्थ्य पर विपरीत असर होगा इस सम्बंध में पहले भी एसडीएम तथा नगरपालिका ईओ को ज्ञापन दिया चुका है। इस दौरान गौतम महर्षि, विद्याधर शर्मा, रामवतार शर्मा, किशनलाल जांजिड़, निर्मल प्रजापत, कमल पोद्दार, सुरेंद्र बबेरवाल सहित दर्जनों लोग मौजूद थे।

तीन बूथों में 'हाथ से हाथ जोड़ो' अभियान आयोजित

सादुलपुर, (निर्सं)। ब्लॉक कांग्रेस कमेटी सादुलपुर की ओर से शनिवार को ब्लॉक अध्यक्षों के नेतृत्व में गुरुवार को हाथ से हाथ जोड़ो अभियान का आगाज विधानसभा क्षेत्र के शहरी बूथ नम्बर 106, 107 व 108 में किया गया। शहर ब्लॉक अध्यक्ष सीताराम प्रजापत, देहात ब्लॉक अध्यक्ष अशोक कुमार के नेतृत्व में आयोजित कार्यक्रम में आयोजित हाथ से हाथ जोड़ो अभियान में नगर पालिका चेयरमैन रजिया गहलोत, पीसीसी मंवर शिशुपाल पूनिया, एडवोकेट चन्द्रभान नायक, करण नायक, अंकित नायक, राकेश नायक, मुकेश नायक, मोहरसिंह नायक, राहुल भार्गव, प्रदीप भार्गव, मनोनिता पार्षद महेन्द्र पडिहार, विकास मीणा, रजनीश सोनी, पूर्व सरपंच रमेश पूनियां, संदीप कस्वा, नन्दलाल गौस्वामी, सेवानिवृत्त प्रिंसोपल गोपाल राम मेघवाल, जयप्रकाश दलाल, शहर



बूथ नंबर 106, 107 व 108 में ब्लॉक कांग्रेस कमेटी सादुलपुर ने 'हाथ से हाथ जोड़ो' अभियान का आगाज किया।

कॉर्डिनेटर सुलेमान चौहान, सेवानिवृत्त एएसपी नियाज मोहम्मद गहलोत, क्यूम गहलोत, एडवोकेट मोहम्मद आमीन,

कंपनी ने सेफ्टी मंथ दिवस मनाया

रतनगढ़, (निर्सं)। एल एण्ड टी कम्पनी की ओर से सेफ्टी मन्थ का समापन शनिवार को चूरू चुंगी नाका के पास स्थित कार्यालय में सामरोह पूर्वक सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम में कम्पनी एसीएम पंकज श्रा, एल एण्ड टी कम्पनी के पी एम वृजेश कुमार, बाबूलाल, सूधार प्रशांत कुमार त्रिलोकर, मालविका कम्पनी के पी एम रामेश्वर चौधरी, राघव रमना रेडी अफजल अंसारी मंचस्थ थे। कार्यक्रम में सुरक्षा के मापदंडों को अपनाने वाले सो से ज्यादा श्रमिको व इंजीनियरो का मोमेंटो व प्रशस्ति पत्र भेंट कर अभिनंदन किया गया। इस दौरान कम्पनी के ब्रेशेशकुमार ने कार्यक्रम की जानकारी देते हुए बताया कि एल एंड टी कम्पनी द्वारा हर साल जनवरी महीने में सेफ्टी मन्थ मनाया जाता है तथा मन्थ के सम्पापन पर कार्यक्रम आयोजित कर पिछले साल सुरक्षा मापदंडों की पालना करने वाले कर्मचारियों को सम्मानित किया जाता है। उन्होंने उपस्थित सभी से सुरक्षा मापदंडों को फॉलो करने का आह्वान किया।

विधायक मोदी ने पशु चिकित्सालय भवन निर्माण का शिलान्यास किया



चिकित्सालय के भवन निर्माण कार्य का शिलान्यास करते विधायक सुरेश मोदी।

पाटन, (निर्सं)। ग्राम पंचायत छाजा की नांगल में विधायक सुरेश मोदी ने नवीन राजकीय पशु चिकित्सालय के भवन निर्माण कार्य का शिलान्यास किया। सभी ग्रामवासियों ने विधायक मोदी का साफा व माल्यार्पण कर स्वागत किया। राजकीय पशु चिकित्सालय

भवन निर्माण 37 लाख की लागत से तैयार होगा। भवन निर्माण के बाद आसपास के ग्रामीणों को लाभ मिलेगा। पशु चिकित्सालय के लिए भूमि भामाशाह दिनेश यादव पुत्र अर्जुन राम द्वारा दान की गई। पशु चिकित्सालय बनने के बाद आस-पास के लोगों को दूर जाना नहीं पड़ेगा, उनके पशुओं का

यही इलाज हो सकेगा। इस दौरान पीसीसी सदस्य कान्ता प्रसाद शर्मा, पाटन ब्लॉक अध्यक्ष मालाराम वर्मा, सरपंच सुनिल महरडा, पंचायत समिति सदस्य सुरेंद्र महरडा, पंचायत समिति सदस्य जगदीश यादव, सरपंच केलाश स्वामी, दिनेश यादव, महेश सैनी सहित सैकड़ों ग्रामवासी मौजूद रहे।

विधायक अनिल शर्मा ने आई.टी.आई. भवन का शिलान्यास किया



विधायक अनिल शर्मा ने आईटीआई भवन का शिलान्यास किया।

सरदारशहर, (निर्सं)। बीकमसरा मार्ग पर राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान के भवन का शिलान्यास अनिल शर्मा ने भूमि पूजन कर शिलान्यास किया। इस अवसर विधायक शर्मा ने कहा कि स्व. विधायक पं. भवरलाल शर्मा के अथक प्रयास से मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने गत 2020-21 के बजट में तहसील के नोजवानों के लिए आईटीआई संस्थान खोलने की घोषणा की थी जिसके

भवन निर्माण के लिए 19-6-2022 को 1045.50 लाख की वित्तीय स्वीकृति जारी कर टेंडर जारी किये थे। जिसके निर्माण के लिए अग्रवाल कंस्ट्रक्शन कम्पनी चूरू को टेका दिया गया है। अब इसका निर्माण कार्य शुरू किया जा रहा है। इसके भवन का निर्माण भूतल में 24288.40 वर्ग फुट और प्रथम तल में 16142 वर्ग फुट होगा। जिसमें भूतल पर 4 क्लास रूम, 6 लैब, स्टोर, कैटिन,

प्रॉसिपल व व्याख्याता कक्ष, और प्रथम तल में 4 क्लास रूम, 3 लैब, लाइब्रेरी, मल्टीपरपज हॉल, ड्राईंग सेक्सन आदि बनाये जाएंगे। भवन निर्माण पूर्ण होने पर इस आईटीआई संस्थान में 8 व्यवसायिक युनिट शुरू की जाएगी। जिसमें इलेक्ट्रीशियन, मैकेनिक मोहर व्हीकल, फिटर, रेफ्रिजेशन एण्ड एयर कंडीशनिंग टेक्नीशियन, इनफार्मेशन कम्प्यूटेशन टेक्नोलॉजी सिस्टम मेंटेनेंस, कम्प्यूटर ऑपरेशन एण्ड प्रोग्रामिंग असिस्टेंट, फैशन डिजाइनिंग एण्ड टेक्नोलॉजी व सोलर टेक्नीशियन इलेक्ट्रीकला युवा वर्ग को इस आईटीआई संस्थान से रोजगार के आयाम मिलेंगे। इस अवसर पर आईटीआई नोडल अधिकारी ख्यालाराम, सरपंच बजुलाल देहात, पूर्व सरपंच बीरबलनया, देहात कांठोस अध्यक्ष ईशराम डूडी, शहर कांठोस अध्यक्ष रितेंद्रसिंह राजवी, नया उपाध्यक्ष अब्दुल जसीद चानवी, पूर्व कांठोस अध्यक्ष महावीर माली, पूर्व प्रधान भीखमसिंह राठीड, पवन कुमार शर्मा जयपुर सहित अनेकजन उपस्थित थे।

चूरू, (कासं)। जिला मुख्यालय स्थित कमला टाउन हॉल में शनिवार को मुख्य अतिथि राजस्थान क्रीडा परिषद अध्यक्ष एवं विधायक पदमश्री कृष्णा पूनियां, राजस्थान राज्य न्याय पिछड़ा वर्ग वित्त एवं विकास आयोग अध्यक्ष पवन गोदारा, मुख्य प्रवक्ता सतीश राय तथा जिला कलक्टर सिद्धार्थ सिहाग ने जिला स्तरीय दो दिवसीय गाँधी दर्शन प्रशिक्षण शिविर का शुभारम्भ किया।

इस मौके पर राजस्थान राज्य अन्य पिछड़ा वर्ग वित्त एवं विकास आयोग अध्यक्ष पवन गोदारा, मुख्य प्रवक्ता सतीश राय, महात्मा गाँधी जीवन दर्शन समिति एवं उपखण्ड संयोजक रियाजत खान, एसीईओ हरिहराम चौहान, चूरू एसडीएम उमरसिंह राजपुरोहित, चूरू तहसीलदार धीरज श्राद्धाडिया तथा रतनगढ़ एसडीएम अभिलाषा चौधरी ने महात्मा गाँधी की प्रतिमा के समक्ष पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। सामाजिक कार्यकर्ता

जिला स्तरीय दो दिवसीय गांधी दर्शन प्रशिक्षण शिविर का शुभारम्भ



शिविर में आए जनप्रतिनिधि एवं अधिकारियों ने महात्मा गांधी की पर आधारित गांधी जीवन दर्शन प्रदर्शनी एवं लोहिया महाविद्यालय की छात्राओं द्वारा बनाई गई रंगोली का अवलोकन किया।

विकास मील, जमील चौहान, हर्ष लाम्बा, हेमंत सिहाग, लीलाधर जोशी, मोनिका सैनी, सविता राठी, सद्दाम हुसैन एवं पूर्व उप जिला प्रमुख सुहानील मेघवाल ने गाँधी टोपी पहन कर गाँधी की माला पहनकर अतिथियों का स्वागत किया। पदमश्री कृष्णा पूनियां ने गाँधी दर्शन पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि प्रत्येक

व्यक्ति के जीवन के अपने सिद्धांत होते हैं। उन सिद्धांतों का पालन करते हुए वह अपने जीवन को समृद्ध, सकारात्मक, प्रभावी एवं आदर्श बना सकता है। युवाओं को आज के समय की ताकत बनाते हुए उन्हें कक्षा के समाज में व्याप्त बालविवाह, छुआछूत एवं दहेज जैसे विभिन्न कुरीतियों एवं बरोजगारी, जातिवाद तथा धर्मवाद जैसी

सामाजिक बुराइयों को दूर करने में युवा पीढ़ी की भूमिका अहम है। गाँधी जीवन दर्शन समिति के जिला संयोजक दुलाराम सहारण एवं उपखण्ड संयोजक रियाजत खान ने उपस्थित सभी अतिथियों को गाँधीजी की प्रतिमा भेंट कर धन्यवाद ज्ञापित किया। उन्होंने कहा कि इतिहास गाँधीजी से होकर गुजरता है। इतिहास

गांधी दर्शन प्रशिक्षण शिविर में दी सरकारी योजनाओं की जानकारी

हमें आज भी सिखाता है कि सत्य और प्रेम से किसी भी प्रकार की लड़ाई जीती जा सकती है। गाँधी प्रशिक्षण शिविर के पहले दिन सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक अरविन्द ओला, प्रशिक्षक रूपेंद्र सिंह, सीएमएचओ मनोज शर्मा, रतनगढ़ एसडीएम अभिलाषा चौधरी एवं सरदारशहर एसडीएम ने विभागीय योजनाओं सहित गाँधी जीवन दर्शन पर व्याख्यान दिए। महाविद्यालय के कार्यक्रम अधिकारी विनीत ढाका के नेतृत्व में स्वयंसेवकों ने तैयारियां कर प्रदर्शनी व रंगोली के माध्यम से गाँधी दर्शन को आमजन व प्रशिक्षणार्थियों तक पहुँचाने का प्रयास किया।